Calcul 15
Multiplication d’un nombre décimal par un entier
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Il n'y a aucune différence avec la multiplication de nombres entiers

1 - Multiplier un décimal par un entier

- On multiplie comme si il n’y avait pas de virgule

- On place la virgule pour qu’il v ait autant de chiffres aprés la virgule dans le résultat
que dans le décimal a multiplier.
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2 - Pour multiplier deux décimaux :

- On multiplie comme si il 0’y avait pas de virgule
- On additionne le nombre total de chiffres aprés la virgule dans les nombres &
multiplier, puis on place la virgule au résultat.
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